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第８回白山市教育委員会会議録 

 

１ 日 時 令和６年８月２８日（水）午後１時３０分 

 

２ 場 所 白山市役所本庁舎４階 ４０２会議室 

 

３ 出席者 

教育長       清水 茂 

教育長職務代理者  竹内 千恵子 

教育委員      小寺 正彦       

教育委員      尾張 勝也 

教育委員      安川 薫       

教育委員      佐賀 一夫 

 

４ 事務局 

   教育部長      谷口 由紀枝 

   教育総務課長    西村 幸広 

   学校教育課長    藤 法生 

   学校指導課長    齋藤 信之 

   生涯学習課長    米木 伸一 

   松任図書館長    澤田 憲司 

   子ども総合相談室長 浅香 弥生 

 

  書記職 

教育総務課課長補佐 長島 史晃 

教育総務課係長   山﨑 有香 

   

５ 傍聴人  なし 

 

６ 案件 

議案第３０号 令和６年度白山市一般会計補正予算（教育費）について 

議案第３１号 令和５年度白山市教育委員会事務事業点検評価について 

議案第３２号 地域学校協働活動推進員の委嘱について 

 

７ 議事の経過等 以下のとおり 

   清水教育長の開議あいさつに続いて、議事録署名委員として尾張委員を指名した。 
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   諸般の報告について、教育部長より教育長が出席した行事の主な概要について報告した。 

    ■主な行事の概要（７月３１日の教育委員会以降の報告） 

・８月３日（土）  子育て講演会「非行に走らない子育て」（福祉ふれあいセンター） 

・８月９日（金）  オリンピック出場選手報告会（４０２会議室） 

          令和６年度全国中学校体育大会及び第４７回全国ＪＯＣジュニア 

          オリンピックカップ夏季水泳競技大会及び第６５回北陸吹奏楽コ 

          ンクール及び第６７回中部日本吹奏楽コンクール出場者激励会 

          （市民交流センター） 

・８月１８日（日） 白山市子ども会議（議場） 

・８月２１日（水） 第３回白山市中学校部活動の地域連携と地域クラブの在り方協議 

会（４０２会議室） 

          新任ＡＬＴ市長表敬訪問（特別応接室） 

・８月２２日（木） 白山市立図書館ビブリオバトル 松任、美川地域中学生大会 

（松任児童館） 

・８月２３日（金） 石川県小中学校長会 第７５回中学校研究協議会「白山・野々 

市」大会、第６７回小学校研究協議会「白山・野々市」大会 

（鶴来文化会館クレイン） 

・８月２６日（月） 校長会議（４０２会議室） 

 

   本日の議題に入り、議案第３０号、議案第３１号、議案第３２号について、質疑・応答が

行われ、原案どおり承認し閉会した。 

 

  【案件の説明および諸報告について】 

   案件について、事務局より説明・報告し、承認された。 

 

  【主な質疑・応答の内容について】 

 ○令和６年度白山市一般会計補正予算（教育費）について 

 

 （尾張教育委員） 

   小・中学校のスポットクーラーについて、値段的には１台このぐらいになるのだろうとい

うのは分かりました。いろいろな活用する場面は思い浮かぶのだけれど、スポットクーラー

の能力にもよるかと思いますので、実際に学校ではどのように使われそう、あるいは、もう

入っているならば、どう使われているかが、もし分かったら教えてください。 

 

 （藤学校教育課長） 

   スポットクーラーにつきましては、台数の総数が記載してありますが、各小、中学校の体

育館に２台ずつ、第２体育館のあるところはプラス１台を配備予定です。体育の授業の中で
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休憩の時に、集まって風に当たる、あるいは、これから運動会の練習で運動場に出ている時

に、体育館近くの日陰に移動させて、使うことを考えています。 

 

 ○令和５年度白山市教育委員会事務事業点検評価について 

 

 （竹内教育長職務代理者） 

   質問というよりも意見なのですけれども、去年も浅野先生で、非常に丁寧にされている。

今年もさっと読ませていただいて、丁寧にされていました。去年、提示されたことを、今年、

生かしたのかどうかということが、私たちには分からない。いつも浅野先生のご意見だけお

伺いして、また同じことの繰り返しでは、あまり面白いことではないので、このサジェスチ

ョンを生かした取り組みについて、予算の関係があったり、頭で考えることと実際してみる

のでは、いろいろな問題があったり、きちんとはできないと思うのですが、自己点検をして、

浅野先生から評価いただいたことに対して、今年生かしたものはあるのでしょうか。やりっ

放しというところがもったいないと思ったのですけれど、どうでしょうか。浅野先生の前は

金城大学の佐伯先生でしたが、「本当ですね、とても良いですね」と思っていても、それが次

に生かされているのかどうか、毎年同じことの繰り返しではあまり面白くないと思ったもの

ですから、また来年度に向けて検討していただければと思います。 


